

Знамя УДАРНИКА

ОРГАН БЕЛОВСКОГО ГОРКОМА ВКП(б), РАЙКОМА ВКП(б) и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Газета выходит три раза в неделю — в среду, пятницу, воскресенье

№ 14 (1497) | 2 ФЕВРАЛЯ 1944 г., среда | Цена 20 к.

В последний час

Наши войска овладели гор. Кингисепп

Войска Ленинградского фронта, развивая успешное наступление, форсировали реку Луга и 1 февраля, в результате быстрого обходного маневра, овладели городом и железнодорожным узлом Кингисепп — важным пунктом обороны немцев на Нарвском направлении.

Забота о быте трудящихся — забота о производстве

Трудящиеся советского тыла и самоотверженно трудятся, чтобы выполнить задачу, данную товарищу Сталину, чтобы в победном, 1944 году еще больше продукции для фронта, для победы.

Непрерывная обязанность руководителей предприятий, советских работников, хозяйственников — создавать условия для трудящихся благоприятные бытовые условия.

За прошедшие годы Отечественной войны немало сделано для улучшения материальных, бытовых и культурных потребностей рабочих. Но довольствоваться существующим нельзя. «Только гниение и распад пролетариата могут утешаться ссылками на прошлое. Надо исходить не из прошлого, а из растущих потребностей рабочих в настоящем... Не забывайте, что мы сами выступаем теперь с известными требованиями к рабочему, — требуем от него трудовой дисциплины, напряженной работы, соревнования, ответственности. Не забывайте, что громадное большинство рабочих приняло эти требования Советской власти с большим подъемом и выполняет их героически. Не удивляйтесь поэтому, что, осуществляя требования Советской власти, рабочие будут в свою очередь требовать от нее выполнения ее обязательств по дальнейшему улучшению материального и культурного положения рабочих.»

Так говорил товарищ Сталин в 1931 г. на совещании хозяйственников. Сталинские слова так же актуальны сегодня.

Нельзя забывать, что забота о рабочем, есть забота о производительности его труда.

В нашем городе культурно-бытовое обслуживание трудящихся еще на очень низком уровне. В банях, парикмахерских — очереди. В кино попасть невозможно.

Вот курьезный факт. В недавно построенном, прекрасном, чистом помещении столовой Беловского завода участка сидят в очереди черные рабочие и рабочие цеха из мисок, через которые выливается гуща... пальчиковая. Почему такое безкультурье, почему возмутительное пренебрежение элементарным запросам рабочих? Быть может в городе нельзя достать? Абсурд. В артель «Красный кирпич» лежит 1000 ложек, которые ждут покупателей, в магазине Беловского завода можно купить ложку. Но проблема ложки оказалась не-

разрешимой для руководителей заводского участка.

Далеко не на высоте у нас общественное питание. Качество приготовления пищи оставляет желать много лучшего. Совершенно законно возмущаются машинисты Беловского электродепо безобразным качеством столовой «продукции». Начальник депо Шепелев, секретарь партганизации Назаров, председатель месткома Шамаев — редкие гости в рабочей столовой.

Более решительно надо вести борьбу с злоупотреблениями в системе общественного питания. Не только строгое наказание руководителей, но и повседневная политико-воспитательная работа с работниками ОРС'ов со стороны партганизаций предприятий должны стать законом. До сих пор этот важный участок партийной работы выпадал из поля зрения многих партганизаций.

Вся работа столовых, ОРС'ов, магазинов должна быть взята под массовый общественный контроль. Это дело профсоюзных организаций.

Значительно улучшилось состояние рабочих общежитий.

Недавно на пленуме ГК ВКП(б) в докладе приводилось в пример вопиюще-безобразное состояние общежития молодых рабочих ремесленного училища, работающих на заводе. Выполняя решение пленума, директор этого завода сам лично побывал в общежитии. Возможным и осуществленным оказалось все, что раньше считалось совершенно недостижимым, когда за дело взялся сам хозяин предприятия. Сейчас общежитие преобразилось. Сало чисто и тепло. Появились на окнах занавески, сумели навести уют.

Было бы ошибочным считать, что все в этом вопросе уже сделано, что можно успокоиться на достигнутом. Это незерно. Сделать можно и нужно еще очень много, чтобы удовлетворить насущные требования трудящихся.

Улучшение работы сапожных и обувочных мастерских, создание в нашем городе общественных прачечных и мастерских бытового обслуживания — есть первоочередная обязанность руководителей нашей местной промышленности и ОРС'ов.

Вопросы быта рабочих, в самом широком смысле этого слова, должны стать предметом постоянных забот наших хозяйственных, партийных, профсоюзных руководителей.

Х сессия Верховного Совета СССР первого созыва ИНФОРМАЦИОННЫЕ СООБЩЕНИЯ О заседаниях Совета Союза и Совета Национальностей 29 января 1944 года

Вчера, 29 января, в 11 часов дня, в зале заседаний Верховного Совета СССР, в Кремле, состоялось второе заседание Совета Союза.

Председательствующий — Председатель Совета Союза депутат Андреев А. А.

Совет Союза заслушивает доклад бюджетной комиссии Совета Союза депутата Николаева К. И. по пункту первому порядка дня.

После доклада бюджетной комиссии Совет Союза переходит к прениям по докладу о государственном бюджете СССР на 1944 год и использовании государственного бюджета за 1940, 1941 и 1942 годы.

На заседании в прениях выступили Председатель СНК РСФСР тов. Косыгин А. Н., депутат Борнштейн Л. Р. (УССР), депутат Чернушов В. Н. (Московская обл.), депутат Курбанов М. (Таджикская ССР), депутат Патолицhev Н. С. (Челябинская обл.), депутат Абулрахманов А. (Узбекская ССР), депутат Булкин Т. И. (Азербайджанская ССР), депутат Ундасынов Н. (Казанская ССР), депутат Редников М. И. (Горьковская обл.).

В 6 часов вечера состоялось

второе заседание Совета Национальностей.

Председательствует — Председатель Совета Национальностей депутат Шверник Н. М.

Совет Национальностей заслушивает доклад бюджетной комиссии Совета Национальностей депутата Хохлова И. С. по пункту первому порядка дня.

После доклада бюджетной комиссии Совет Национальностей переходит к прениям по докладу о государственном бюджете на 1944 год и исполнении государственного бюджета за 1940, 1941 и 1942 годы.

На заседании в прениях выступили: председатель исполкома Московского городского совета депутатов трудящихся Пронин В. П., депутат Бердышев А. В. (Турименская ССР), депутат Динмухаметов Г. А. (Татарская АССР), Народный Комиссар здравоохранения СССР тов. Матерев Г. А., депутат Осипов Л. Г. (Армянская ССР), депутат Грушецкий И. С. (УССР), Председатель Президиума Верховного Совета Киргизской ССР Токобаев М., депутат Проконев П. С. (Карело-Финская ССР).

О заседаниях X сессии Совета Национальностей и Совета Союза 31 января 1944 года

Вчера, 31 января, в 11 часов дня, в зале заседаний Верховного Совета СССР, в Кремле, состоялось третье заседание Совета Национальностей.

Председательствует — заместитель председателя Совета Национальностей депутат Асланов Ч. А.

В порядке дня — прения по докладу о государственном бюджете СССР на 1944 год и исполнении государственного бюджета за 1940, 1941 и 1942 годы.

В прениях выступили: депутат Джами М. Н. (Грузинская ССР), депутат Ибрагимов М. (Азербайджанская ССР), депутат Былинский И. С. (Белорусская ССР), Народный Комиссар рыбной промышленности СССР тов. Ишков А. А., депутат Бары-Ниязов Т. М. (Узбекская ССР), депутат Масленникова М. А. (Бурская область), депутат Джалялов Р. А. (Таджикская ССР), Народный Комиссар лесной промышленности СССР тов. Салтыков М. И., депутат Припятский С. О. (Белорусская ССР), депутат Растегаяева С. А., (Удмуртская АССР), Председатель Комитета по

делам высшей школы при СНК СССР тов. Кафанов Ф. В.

В 6 часов вечера состоялось третье заседание Совета Союза.

Председательствует — заместитель председателя Совета Союза депутат Лысенко Т. Д.

В порядке дня — прения по докладу о государственном бюджете СССР на 1944 г. и исполнении государственного бюджета за 1940, 1941 и 1942 годы.

В прениях выступили: депутат Булатов Т. (Киргизская ССР), депутат Потемкин В. П. (РСФСР), депутат Зименков И. Ф. (Сталинградская область), депутат Сахарова К. Ф. (Ивановская область), Народный Комиссар текстильной промышленности СССР т. Авинов И. Н., депутат Вагапов Ф. А. (Башкирская АССР), депутат Чутов М. И. (Тульская область), Народный Комиссар промышленности строительных материалов СССР т. Соснин Л. А., депутат Тюлева П. Ф. (Краснодарский край), депутат Сердюк З. Т. (Брянская область), депутат Титаренко И. Т. (Ростовская область).

Январская программа закончена досрочно

Шахта «Пионерка» (начальник т. Быстров, парторг ЦК ВКП(б) т. Харитонов) завершила месячный план по добыче коксующихся углей досрочно, выдав на-гора сверх январского плана около 2 с половиной тысяч тонн. Горняки участка коксующихся углей вдвое превысили свое обязательство.

Общий план добычи перевыполнен на несколько сот тонн.

Первым на шахте закончил выполнение программы коллектив 1 участка (начальник тов. Вакунов, партгруппорг т. Червильский). Горняки 1 участка выдали на-гора более 500 тонн коксующегося угля сверх задания.

На два дня раньше срока завершили программу месяца коллективы 7 (начальник тов. Смирнов) и 11 (начальников Матлаев) участков.

Значительно раньше срока закончили выполнение своих планов бригады забойщиков Сидорова (1 участок), Стулак (4 участка), Манжесова (11 участок), Бабанаква (7 участок). Передовики шахтеры в оставшиеся дни января выдавали уголь в фонд Верховного Главнокомандования.

Цинкзавод (директор т. Иванов, парторг ЦК ВКП(б) т. Бажаи), работая во второй половине месяца напряженно и ритмично, выполнил месячную программу на 100,1 проц.

Цех дистилляции (начальник цеха т. Чижов, партгруппорг т. Щербаков) дали цинка на 100,1 проц. к плану.

Обжиговый цех (начальник цеха т. Соколовский, партгруппорг т. Бутяков), выдал агломерата на 100,45 проц. плана.

Начались занятия шестой очереди всевобуча

В Старо-Пестеревском учебном пункте начались военные занятия шестой очереди всевобуча. На пункте хорошо, методически правильно организована подготовка каждого бойца. Особое внимание командиры всевобуча уделяют подготовке одиночного бойца, способного уметь действовать на поле боя.

Н. ЧУМАКОВ — старшина роты Старо-Пестеревского учебного пункта.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Оперативная сводка за 31 января

В течение 31 января северо-западнее и западнее города Волосово наши войска продолжали развивать наступление и с боями заняли более 60 населенных пунктов, в том числе Дубня, Поселок, Пейлия, Малое Стремление, Заозерье, Вассакара, Большая и Малая Россия, Монастырьки, Ундово, Матия, Муккова, Криково, Кикерицы, Крестово, Килли, Мелли, Заполье, Алексеевка, Тикопилье, Куково, Большой и Малый Луцк, Большое Кленно, Недоблицы, Выползово, Ивановское, Юрки и железнодорожные станции Кихтовка, Керстово, Кленно. Наши войска вплотную подошли к городу Кингисепп и завязали бои на окраинах города.

Юго-западнее и южнее Сиверский наши войска с боями продвигались вперед и овладели населенными пунктами Домашево, Максимовка, Слепино, Мышкино, Редкино, Ганьково, Пелеша, Язвище, Гостятино, Большой Сабск, Заборье, Ликовское, Липа, Мазана Горка, Васина Нива, Рождествово, Большешово, Зайцево, Тозарево, Малая Дивенка, поселок Дивинский, Остров, Заозерье и же-

лезнодорожной станицей Дивинская. Ранее окруженные немецкие гарнизоны в населенных пунктах Рождествово, Остров уничтожены нашими войсками. В ряде пунктов наши войска форсировали реку Луга.

Юго-западнее и южнее Любань наши войска, преодолевая инженерные заграждения противника на лесных дорогах, с боями продвигались вперед и заняли несколько населенных пунктов.

Западнее и юго-западнее Новгорода наши войска продолжали вести наступательные бои, в ходе которых заняли более 40 населенных пунктов и среди них Машковы Поляны, Речка, Коростыни, Треньково, Савины Поляны, Мячево, Покровка, Смыч, Радовежи, Любно Поле, Малый Волочек, Заречье, Вяжищи, Людятино, Казовицы, Турская Горка.

Северо-западнее и западнее Новосokolники наши войска, преодолевая сопротивление противника, заняли несколько населенных пунктов.

В течение 30 января наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 98 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 44 самолета противника.

ПАРТИЙНОЕ СОБРАНИЕ НА МОТОРО-РЕМОНТНОМ ЗАВОДЕ

Моховский моторо-ремонтный завод—ответственное и важнейшее предприятие областного значения. Из 58 МТС Кемеровской области 29 ремонтируют самую ответственную часть трактора—тракторный мотор—на Моховском заводе.

Успех сева, уборка урожая во многих районах, в естественных колхозах Кузбасса, работа многих десятков тракторных бригад будет зависеть от того, как на Моховском заводе отремонтируют тракторные моторы. Завод, кстати, плохо справляется со своими зада-

чами. План IV квартала выполнен едва на 80 проц. Пл и января завод не выполнил. Из многих МТС поступают сигналы о плохом качестве ремонта моторов. Работа на заводе должна быть коренным образом улучшена.

На днях в парторганизации моторо-ремонтного завода состоялось партсобрание, которое обсудило итоги январского Пленума Кемеровского обкома ВКП(б).

По докладу развернулись дружные прения. Публикуем часть выступлений.

Привыкли кивать на трудности

ЮДИН Н. П.

Плачовик завода.

Мы имеем план выпуска моторов. Там намечено: отремонтировать по два мотора в сутки. Только в этом случае мы обеспечим МТС, и они справятся с подготовкой тракторов к весне.

До сих пор мы с планом не справляемся. В четвертом квартале дали 80 проц. плана. В январе опять отстаем. И это мало волнует руководителей завода—директора т. Тюняева и секретаря парторганизации т. Гражданкина. У них одна отговорка:

—Если бы гильзы были.

Привыкли у нас кивать на трудности. А если бы поменьше кивали, а больше упорства проявили, находчивости, требовали больше, искали, ставили вопрос где следует—мы бы имели другую картину.

Люди у нас хорошие. За ними

дело не станет. Возьмите токаря Устинова. Он выполняет нормы на 150—200 проц., 26 января он дал 300 проц. нормы. Устинов обучил токаря. Комсомолец Красулина на изготовлении поршней выполняет нормы до 180 проц., токарь Дуракова, имея ежедневно на обработке детали 8—10 названий, перестраивая несколько раз в смену станок, выполняет до 150 проц. нормы. Беспартийный слесарь Шьякин обучал в последние месяцы двух новых слесарей и выполняет ежедневно до 2 норм.

Вот она, опора нашей парторганизации, золотой фонд нашего завода. С ними мы всегда решим самую трудную задачу. Но надо, чтобы наши руководители меньше кивали на трудности, а создавали условия для высокопроизводительной работы не только передовиков, а всего коллектива завода.

Глубже вникать в экономику предприятия

ГРАЖДАНКИН Г. З.

Секретарь парторганизации завода

До сих пор мы не выполняем план. Наряду с рабочими, передовиками у нас есть невыполняющие нормы. Есть даже комсомольцы, которые еще не выполняют норм.

Мы посылаем в цех четыре агитатора. Кажется и четки есть и беседы проводим. А план не выполняем, рост партийных рядов недостаточен.

Почему?

Мы не изучаем причины недостатков, не вникаем в экономику предприятия.

Об агитации одно скажу—тут

одних чтичек мало, надо, чтобы беседа агитатора помогла рабочим разглядеть лодыря, бракодела, знакомя с передовым опытом. Вот какая беседа нам нужна.

Мало у нас газет: один экземпляр «Кузбасса»—и все. На большую комсомольскую организацию нет «Комсомольской правды».

Вернусь к недостаткам в производственных делах. Нам надо провести общественный смотр организации труда, разобраться в причинах глубже и вынести свой завед в передовые предприятия.

В нашем деле и ключ не мелочь

МАТЮХИНА Е. П.

Токарь

У меня ответственный участок: на станке «Келемберг» я обрабатываю цилиндры и поршни тракторного мотора. Справляюсь.

Учеба нелегко далась. Мастер смены т. Ярушкина не помогает. Хотя, кажется, мастер для того и поставлен, чтоб помогать.

Плохое отношение мастера—все дело порит. Недавно токарь Лошманова доверила станок ученице Бритенной и та вывела его из строя. За такие вещи и мастер должен нести ответ.

И еще два слова о ключе. В тесном у нас один ключ. В случае необходимости ходить по всему цеху, ищешь, а потом ждать приходится, если ключ не свободен.

Тоже с масляной: одна на весь цех. А я прямо скажу: в нашем деле и ключ не мелочь. Потерять по полчаса в день 20 токарям это 10 часов рабочего времени. Выходит—один квалифицированный токарь у нас ежедневно работает разносчиком ключа в цехе.

Качество забывать нельзя

БЕКОВ Н. Е.

Бригадир-монтажник

Цена качества мне известна. В прошлую весну Илья Чаплыгин со своим дизелем стоял 44 смены из-за поломки. Ремонт был плохой. Я обогнал его в соревновании только благодаря хорошей подготовке машин.

Ничего моя бригада выпустила 30 моторов. Все признаны. Брака не было. И не будет. Этого бригада не допустит.

Больше внимания партийно-массовой работе

ТЮНЯЕВ В. И.

Директор завода.

Леонтий Шьякин, беспартийный слесарь, по своей инициативе взялся обучать молодежь мастерству слесаря. Ведет работу горячо. Его ученик Николай Детковский за 3 месяца вырос до 5 разряда. Хорошо работает второй ученик—Амелин. Сам Шьякин дает до 200 проц. нормы.

Такой пример высокого сознания своего долга, какой проявляет Шьякин, мы должны были давно широко обнародовать, показать людям в этом поступке патристическое чувство русского человека. Шьякина следует приблизить к общественной жизни. Надо больше воспитывать шьякинских в ходе соревнования.

В механическом цехе молодые токари Жарких, Харитонов, Дуракова на ответственных делах—поршнях, поршневых кольцах, поршневых пальцах,—на работе, требующей людей с квалификацией 6 разряда,—освоились, овладели мастерством и дают теперь до 200 проц. нормы. Дураков иногда дает в смену до 10 названий деталей и перевыполняет норму. Рядом с ними люди не выполняют норм.

Вот тут наши агитаторы дол-

жны поработать так, чтобы лодыря видели все, чтобы Жарких, Харитонов, Дуракова видели в лодыря такого человека, который позорит наше предприятие. Тогда сами рабочие прохода не дадут лодырю, потребуют от него хорошей работы.

Коммунистов и комсомольцев надо политически воспитывать в первую очередь. Иначе они не будут авангардом.

Вот мы недавно приняли в партию нашу лучшую стахановку Екатерину Матюхину, которая сегодня присутствует среди нас. Это передовая работница. Она умеет ценить оборудование. Но она стесняется сказать рабочему, который чертит зубилом о шлифовальный камень, что этого делать нельзя.

К ее станку часто приходят и нагревают зубило о шлифовальный камень при его вращении, чтобы прикурить. Дорогостоящий камень, из-за которого завод долго недодавал моторы, скоро

снова может выйти из строя. Борьба за качество продукции. Тут одному ОТК не справиться. Каждый рабочий, и в первую очередь коммунист, должен чувствовать ответственность за качество. У нас этого нет.

Вот коммунист Беков. Он дал 30 моторов без брака. Он работает так, что, как говорят,—комар носа не подточит. Но беда: Беков не хочет посмотреть в сторону: как дела у соседа. Сосед для Бекова—полоса отчуждения.

Поэтому-то у нас и происходят такие случаи, когда в Тарадановскую и Горькую МТС отгружали моторы с дефектами.

И опять здесь вина наша, парторганизации. Мы должны воспитывать презрение к бракоделству и бракоделам, воспитывать через агитаторов, стенгазеты, на производственных совещаниях, в ходе соревнования—во всей нашей общественной жизни—чувство высокой требовательности к себе и людям.

Отклики на победу под Ленинградом

„Красная Армия разгрызла самый крепкий орех немецкой обороны“

ЛОНДОН, 28 января. (ТАСС). Лондонское радио уделяет много места в своих передачах наступлению войск Ленинградского фронта. В многочисленных обзорах и комментариях подчеркивается большое военное значение этого наступления, героизм советских бойцов и мастерство командования.

Лондонское радио широко распространило приказ войскам Ленинградского фронта в связи с полным освобождением Ленинграда от вражеской блокады.

Блокада Ленинграда снята, говорится в одной из лондонских радиопередач. Вражеское кольцо, сжимавшее Ленинград и мешавшее ему дышать в течение двух лет, разорвано. 324 орудия 24 артиллерийскими полками приветствовали доблестных солдат, моряков и ленинградских рабочих. Это был салют в честь победы.

Лондонское радио напоминает, что в ноябре 1941 года Гитлер хвастливо заявлял, что никто не может освободить Ленинград от блокады и, что если кто-нибудь сделает такую попытку, то город будет взят германскими войсками штурмом. Гитлер заявлял тогда, что падение окруженного Ленинграда неизбежно. Однако, говорится в лондонской радиопередаче, Гитлер ошибся в своих предположениях относительно города, названного именем Ленина так же, как провалились его расчеты и в отношении города, носящего имя Сталина.

Радиокорреспондент Хейтингс отмечает, что еще 17 января этого года гитлеровское радио объявляло о

том, что на Ленинградском и Волховском участках фронта появившиеся германские войска неприступны, что германские войска способны развить любое наступление русские Гитлеровцы утверждали, что Красная Армия не сможет разгрызть этот твердый орех германской обороны на Восточном фронте. Однако, сегодня,—заявляет комментатор—этот орех оказался разбитым частями Красной Армии, и последствия этой победы окажутся чрезвычайно тяжелыми для немцев.

Английская печать освещает блестящие успехи Красной Армии, разгромившей гитлеровские войска под Ленинградом. „Битва под Ленинградом,—говорится в одной из газет—послала тревогу среди немцев. Она дала им почувствовать, что лишь временные хозяева Париза, Брюсселя, Амстердама, Варшавы, Осло“. Много внимания уделяется сообщению об окончательном освобождении Ленинграда от вражеской блокады американские газеты. Газета „Нью-Йорк таймс“ горячо приветствует окончание осады Ленинграда и воздает хвалу гражданскому населению города.

„Немцы два с половиной года держали Ленинград в железном кольце,—пишет газета.—Ни один крупный город нашего времени выносил подобной блокады. Вряд ли в истории можно найти пример такой выдержки, какую проявляло население Ленинграда. Ленинград выстоял непобедимый дух народа России“

Генерал Александр об операциях войск союзников южнее Рима

ЛОНДОН, 29 января (ТАСС). Агентство Рейтер передает заявление генерала Александра корреспонденту газеты „Нью-Йорк таймс“ об операциях войск союзников южнее Рима.

„Мы начали,—сказал Александр,—с сильного удара и получили преимущество. Благодаря полной неожиданности действий мы не только захватили местный плацдарм, но и организовали там наши силы. В порту Анцио все было подготовлено для разрушения и немцы готовились ворваться порт. Но они были застигнуты врасплох и не успели

этого сделать“ Александр отметил, что противник оттянул свои силы с главного участка фронта как раз перед самой высадкой. Когда произошла высадка союзников, немцев оказалось очень мало в южном районе Рима. Союзники встретили сопротивление лишь малочисленными частями, которые были быстро врасплох Александр особо отметил заслугу американцев, действовавших на реке Рапидо. Своими действиями они удерживали немецкие резервы, вовлекая их в битву и самым облегчая операции по высадке.

ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ В ИТАЛИИ

На основном фронте американской 5 армии в Италии идут тяжелые бои. Войска союзников захватили несколько высот Рапидо в районе Кассино. Войска, вышедшие в районе южнее Рима, с

боями продвигаются вглубь территории Италии.

Действия авиации союзников. В ночь на 31 января крупные силы английской авиации атаковали Берлин.

В горисполкоме

Исполнительный комитет городского Совета депутатов трудящихся 31 января с/г вынес решение о посещении учащимися школ при морозах.

Постановлением горисполкома посещение школ учащимися 1-5 классов

считается необязательным при морозе 25 градусов с ветром и 20 градусов без ветра.

В морозные дни будут даваться гудки цинкзаводом, шахтой „Зинерка“, электродепо и ВРМ в 7.15 мин утра и в 12 час. 15 мин.

Ответ, редактор Я. ШУПЕНКО

Электродепо ст. Белово производит с 20 января 1944 года прием на курсы помощников машинистов электровоза. Принимаются лица обоего пола, не моложе 17 лет.

За всеми справками обращаться в отдел кадров электродепо, с 9 часов утра до 6 часов вечера.

Районная колхозная школа объявляет свободный набор на курсы ветфельдшеров и бригадиров-овощеводов.

На курсы принимаются лица с образованием 5—7 классов, в возрасте от 18 до 50 лет.

Срок обучения овощеводов 1 месяц, ветфельдшеров—3 месяца. Плата за обучение 150 рублей в м.ч. Общежитием и питанием курсанты не обеспечиваются.

Курсы ветфельдшеров проходят в г. Белово, на ветеринарном участке, а овощеводов—в Бачатах—при РКШ. Порядок приема общий.

Окончившие курсы могут работать в колхозах, совхозах и подобных хозяйствах. С заявлениями об

Беловскому отделению цинкзавода продана требуется рабочие следующие специальности: Нач. производственного отдела, комый с общественным питанием, хлебопеченным, бухгалтер хлебозавода, бухгалтер-картотечник, пивник, агроном, зоотехник, старший бухгалтер, заведующий портняжным цехом, заведующий мастерской, голцарь, мастера, ветврач, веттехник.

Жалплощадью обеспечивается. Обращаться в контору цинкзавода продана—отдел кадров. За управление цинкзавода в г. Белово

На основании распоряжения Н. К. Ф. РСФСР от 29 декабря 1943 года с 1 января 44 г. 50 проц. прибавка к военному налогу применяется к мужчинам рождения 1893—1903 годов включительно.

Горфинотдел

Типография издательства газеты „Знамя ударника“ принимает заказы на печатную продукцию на магистратива.

Прием и выдача заказов прав